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10 απρόβλεπτες αλήθειες για μαμάδες που 
μεγαλώνουν κόρες!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

1. Θα της αγοράσετε δεκάδες χαριτωμένα πράγματα που δε θα χρειαστεί (ή θα 
φορέσει) ποτέ! Όπως… φτερά για να ντυθεί αγγελούδι (χωρίς να είναι απόκριες), 
χοντρά καλσόν με πολύχρωμα πουά (που την πιάνει φαγούρα), μικροσκοπικά 
πορτοφολάκια (που δε χωράνε τίποτα μέσα), στέκες με στρας (που την ενοχλούν 
και τις πετάει), δοχεία φαγητού Barbie (που δε χωράνε ούτε το τοστ) και πολλά -
πολλά άλλα χαριτωμένα πλην άχρηστα αξεσουάρ στα οποία δε μπόρεσες να 
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αντισταθείς και τα αγόρασες. Έχετε ακούσει καμιά μαμά με αγόρι να σας πει ότι 
δε μπορούσε να αντισταθεί στην αγορά εκείνου του πολύχρωμου εκσκαφέα;

 

2. Τα θέλει ΟΛΑ ροζ!

Ακόμη κι αν εσείς κοπιάσατε σκληρά για να πολεμήσετε όλα τα ροζ στερεότυπα, 
ακόμη κι σαν θεωρείτε kitsch και εκτός της δικής σας αισθητικής οποιοδήποτε 
αξεσουάρ της Barbie, εκείνη θα περάσει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ, μια ροζ περίοδο. Την 
περίοδο αυτή δε θα έχει μάτια παρά μόνο για πριγκίπισες, μπαλαρίνες, βασίλισσες, 
τοπ μόντελς και βαμπιρέλες. Υπομονή, απλώς σκεφτείτε πως το έξυπνο μάρκετινγκ 
σας νίκησε!

 

3. Η μανία της να φοράει τα τακούνια, τα κοσμήματα και τα ρούχα σας θα 
προκύψει πολύ νωρίς.

Πριν ακόμη αρχίσει να μιλάει ή να περπατάει. Και είναι τόσο χαριτωμένο και 
αστείο ένα νήπιο με ψηλά τακούνια και μακριά κολιέ! Χαρείτε το τώρα, σε λίγα 
χρόνια θα τα δανείζεται στ’ αλήθεια!

 

4. Για την ακρίβεια τα πάντα προκύπτουν νωρίς!

Σίγουρα όλα τα παιδιά διαφέρουν αλλά τα κορίτσια είναι χιλιόμετρα μπροστά όσον 
αφορά τις αναπτυξιακές τους δεξιότητες-και σ’ αυτό συμφωνούν και οι 
αναπτυξιολόγοι. Η κόρη σας θα στριφογυρίζει γύρω σας, θα σας στέλνει φιλάκια, 
θα μιλάει, θα χειροκροτάει πριν ακόμη ο γιος της φίλης σας πει την πρώτη του 
λέξη. Αλλά μην το κάνετε και ζήτημα!

 

5. Ίσως κάποιες φορές να ζηλεύετε που είναι το κορίτσι του μπαμπά!

Είναι η στιγμή που θα συνειδητοποιήσετε πως δεν είστε το μόνο θηλυκό στη ζωή 
του άντρα σας! Εντάξει, λατρεύετε να βλέπετε τα μικροσκοπικά της χεράκια να 
σφίγγονται όλο αγάπη γύρω από το λαιμό του μπαμπά της, αλλά ομολογήστε το. 
Κάποιες φορές δε σας αρέσει να βρίσκεστε εκτός αυτού του κύκλου! Και την 
πρώτη φορά που θα τρέξει πάνω του-όταν είναι στεναχωρημένη, ή θλιμμένη, πριν 
ταραχτείτε, θυμηθείτε: Αυτό το μικρό πλασματάκι έχει μπόλικη αγάπη για όλους 



σας. Θα έχετε εκατοντάδες δικές σας στιγμές στο μέλλον οι δυο σας!

 

6. Θα παίρνει συχνά σέξι πόζες

Είτε βρίσκεται στην πρόβα του μπαλέτου, είτε σας δείχνει το καινούριο της μαγιό 
και τη Ντόρα την εξερευνήτρια ποζάρει με το γοφό έξω και το κεφάλι πίσω, σαν…. 
λιλιπούτεια εκδοχή των Αγγέλων της Victoria’s Secret. Μην εκνευρίζεστε, ούτε ν’ 
αναρωτηθείτε που τα έχει δει αυτά και τα κάνει! Υπάρχει πάντα η τηλεόραση, τα 
καρτούν και οι ταινίες για να αντιγράψει συμπεριφορές.

 

7. Συχνά θα ζει ένα δράμα!

Πριν αποκτήσετε κόρη σίγουρα θα σας ήταν δύσκολο να καταλάβετε με πόση 
επισημότητα ένα νήπιο μπορεί να αναφωνήσει το πιο συνηθισμένο πράγμα: «Ώ 
πόσο κουρασμένη νιώθω!», «Α, μα δεν το πιστεύω ότι τα λαχανικά μου άγγιξαν τα 
ζυμαρικά μου», «που κρύφτηκαν οι υπέροχες σαγιονάρες μου;». Ναι αυτό το 
θεατρικό της ύφος, αυτό το δράμα που ζει, είναι πραγματικά υπέροχα!

 

8. Θα την ακούσετε να μαλώνει τις κούκλες της ή να φωνάζει στα λούτρινα 
ζωάκια της, όπως κάνετε κι εσείς ακριβώς σ’ εκείνη

«Μη μου μιλάς εμένα έτσι… τ’ ακούς;», λέει στη λαγουδίνα της. Επίσης πολλές 
φορές θα την ακούσετε να επαναλαμβάνει τα λόγια σας, να μιμείται τη φωνή σας, 
ή ακόμη και το γέλιο σας.

 

9. Θα δώσετε συχνές μάχες με τα μαλλιά της

Ναι, τα μαλλιά πέφτουν στα μάτια της και χρειάζεται μια αλογοουρά. Εσείς τα 
θέλετε επάνω – μαζεμένα, εκείνη κάτω- μοιραία. Εσείς θέλετε να τη λούσετε κι 
εκείνη θέλει να βγει άλουστη και αχτένιστη. Η μάχη σας με τα μαλλιά της θα 
διαρκέσει αρκετό καιρό. Εκεί γύρω στα πέντε, εκείνη θα παραδοθεί στα χέρια ενός 
κομμωτή, που τελικά θα την πείσει πως τα καθαρά και καλοκουρεμένα μαλλιά 
είναι το μεγαλύτερο ατού μιας μικρής κομψής δεσποινίδας.

 



10. Θα νιώθετε λίγο άσχημα για τις μαμάδες που έχουν μόνο αγόρια

Όταν βρίσκεστε με φίλες σας που έχουν αγόρια, κάποιες φορές αναρωτιέστε αν 
σας ζηλεύουν που έχετε κορίτσι! Ναι, κάποιες φορές είναι υπέροχο να πηγαίνετε 
μαζί για ψώνια και να χαζεύετε αυτά τα υπέροχα ρούχα για κορίτσια, ή να την 
έχετε παρέα σας στο κομμωτήριο να ζουζουνίζει. Κάτι που δε θα κάνατε ποτέ με 
το γιο σας. Αλλά εξίσου υπέροχο είναι να συνειδητοποιείς ότι αυτό το κορίτσι, 
ήσουν κάποτε εσύ! Αλλά στην πιο υπέροχη εκδοχή σου!
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